
jako vždy v půlce roku rekapituluji, co jsme

za toto pololetí stihli v Mimoni. Nikdy jsem

nezačínal článek informací onákupech, ale

posledních několik let jsme jako město začali

nakupovat větší množství pozemků inemo-

vitosti, které stojí za zmínku. Tyto pozemky

jsou vybrané z důvodu strategické důležitosti pro město, a to

třeba i pro budoucí směny se státem. Jinak společnost Lidl již

pozemek vedle Penny od města odkoupila, v katastru nemo-

vitostí ho má zapsaný, má platné stavební povolení a je vše již

na nich, kdy začnou s výstavbou.

Letos jsme koupili v lednu zdravotní středisko za 8 mil. Kč,

poté jsme koupili pole o 10 ha na Srním potoce (z důvodu

budoucích směn) za částku 4 mil. Kč a směnili jsme pozemky

ve Vranově pod Ralskem okolo hřbitova. S touto směnou jsme

koupili i pozemek u splavu pod Letnou, který nám ucelil

pozemky v okolí.

Také jsme letos začali obnovovat městský mobiliář anakoupili

jsme 3ks nových zastávek, 33ks nových moderních košů, 2ks

venkovní ping pongových stolů, 42 ks nových laviček a 9 ks

stolů k lavičkám. Příští rok bychom chtěli mít již všechen mobi-

liář vyměněn za nový ataké hodláme nakoupit postupně nový

na sídliště Letná, kde žádný nebyl.

Podařilo se nám získat dotaci na výměnu posledních cca 200

lamp za LED osvětlení v max. hodnotě 3,2 mil. Kč a dostali

jsme dotaci na nákup tříděných popelnic, popelnic na biood-

pad, kontejnerů o objemu 1100 l na tříděný odpad a velko-

pokračování článku na str. 2

Vážení občané,

Z obsahu
• Usnesení z jednání Zastupitelstva č. 5/2023
• Nadcházející změny v oblasti komunálního odpadu v Mimoni
• Pozvánky na letní kulturní a společenské akce

Měsíčník - ZDARMA - Vydává město Mimoň
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pokračování článku ze str. 1

kubíkové železné kontejnery, vše v hodnotě cca 4,5 mil. Kč.

Nyní žádáme o dotaci na čistírny odpadních vod v k. ú. Vranov

pod Ralskem a uvidíme, zda ji získáme.

Také ve městě pokračovaly stavby, kdy jsme ukončili opravu

Mlýnské ulice, cyklochodníku na dolním sídlišti, opravili jsme

cesty, chodníky a zpevněné plochy v části sídliště Letná, které

byly poničeny při zateplování domů a výměně kanalizačních

vpustí. Na Jiskře Mimoň jsme vybudovali novou kanalizaci

a nainstalovali ochranné sítě za branky. Podařilo se nám dokon-

čit zateplení bytového domu na Smetanově ulici a opravit část

chodníku v ulicích Pertoltická a Svébořická. Také jsme opravili

zničené serpentýny u ZŠ Mírové a zároveň jsme u MŠ Komen-

ského vybudovali nové moderní dětské hřiště.

Rozpracovanými stavbami jsou v současnosti největší pump-

track v republice (hotov by měl být na začátku července), v ulici

Skřivánčí se dokončuje kanalizace a voda, silnice by měla být

opravena během v září. Začala oprava chodníků na sídlišti

U Nemocnice, pokračují další opravy na sídlišti Letná, kde by

zhruba od srpna měla začít oprava kanalizací a vodovodů

(opravy zde budou probíhat v podstatě další dva roky). Probíhá

výstavba chodníků, parkovišť a rozšíření silnice v ulici Příčné,

která navazuje na ul. Skřivánčí, realizuje se oprava silnice

a zpevněných ploch v ulici Svébořické u domu čp. 146 a v létě

by měla začít oprava ulice Raisova. Také probíhá rekonstrukce

domu na náměstí Fučíka, kde vznikne pět opravených bytů.

V ulici Nádražní čp. 26 začne rekonstrukce domu, a to zate-

plením domu, opravou oken a opravou balkónu. Probíhá

i rekonstrukce hřbitova – zde se opravuje kaple a vrata. Ve

městě je realizována i řada menších stavebních prací a oprav.

Největší letošní akcí je rekonstrukce ulice Mírová, u níž si mys-

lím, že termín ukončení celé akce v prosinci se stává docela

reálným, ale nechci nic zakřiknout. Rád bych upozornil občany,

že asi od začátku července by již měly začít práce na nových

chodnících a silnici směrem od PČR ke kinu, pokud firma

nezvolí jiný postup.

Samozřejmě se nám i něco nevede, a to vysoutěžit koupaliště,

protože ceny všech materiálů vyskočily extrémně směrem vzhů-

ru, takže nyní řešíme další postup. Vypadá to ovšem, že jsme

nějaké kompromisní řešení nalezli a doufám, že bychom mohli

znovu koupaliště soutěžit na podzim a poté začít stavbu, ale

uvidíme. Petr Král, starosta města Mimoň
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dotace z rozpočtu města Mimoň ve výši 60 000 Kč manželům
J. a M. F., Mimoň, na podporu výstavby rodinného domu ve
správním území města Mimoň, schvaluje uzavření veřejnoprávní
smlouvy a ukládá starostovi města smlouvu podepsat.

usnesení č. Z23/55
Žádost o finanční dar – Hospic sv. Zdislavy
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje poskytnutí finančního
daru ve výši 31 555 Kč organizaci Hospic sv. Zdislavy, o.p.s., Pod
Perštýnem 321/1, 460 01 Liberec – IV Perštýn, IČ 287 00 210
a ukládá starostovi města Mimoň podepsat darovací smlouvu.

usnesení č. Z23/56
Změna rozpočtu č. Z14 – Nádoby k rodinným domům pro město
Mimoň
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje změnu rozpočtu
č. Z14 – navýšení výdajů a navýšení financování o 5 030 tis. Kč
na zajištění nákupu nádob na odpad v rámci akce „Nádoby
k rodinným domům pro město Mimoň“, dle důvodové zprávy
a přílohy č. 1.

usnesení č. Z23/57
Změna rozpočtu č. Z15 – zateplení bytového domu Nádražní
26
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje změnu rozpočtu
č. Z15 – snížení běžných výdajů a navýšení kapitálových výdajů
o 1 711 tis. Kč na akci Zateplení bytového domu Nádražní 26,
dle důvodové zprávy a přílohy č.1.

usnesení č. Z23/58
Změna rozpočtu č. Z16 – rekonstrukce bytového domu na nám.
J. Fučíka 155
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje změnu rozpočtu
č. Z16 – snížení a navýšení kapitálových výdajů o 5 405 tis. Kč
na akci „Odstranění havarijního stavu a rekonstrukce bytového
domu na nám. J. Fučíka 155“, dle důvodové zprávy a přílohy č. 1.

usnesení č. Z23/59
OZV – o nočním klidu
Zastupitelstvo města Mimoň vydává v souladu s ustanovením
§ 10 písm. a), § 35 a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č.128/2000 Sb.,
o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů, obecně
závaznou vyhlášku o nočním klidu.

usnesení č. Z23/60
Zápis z jednání kontrolního výboru
Zastupitelstvo města Mimoň bere na vědomí zápis z jednání
kontrolního výboru ze dne 15. 5. 2023, který je přílohou.

usnesení č. Z23/61
Zápis z jednání finančního výboru
Zastupitelstvo města Mimoň bere na vědomí zápis z jednání
finančního výboru ze dne 15. 5. 2023, který je přílohou důvodové
zprávy.

usnesení č. Z23/62
Podání žádosti o dotaci na rekonstrukci RD Hvězdovská 139
na dětské centrum vs. odstranění objektu
Zastupitelstvo města Mimoň souhlasí s podáním žádosti na
stavební úřad na odstranění objektu RD Hvězdovská 139, na 
pozemku parc. č. 2861 v k.ú. Mimoň, z důvodu jeho celkového
havarijního stavu.

Petr Král, starosta

Jaroslava Bizoňová, místostarostka    

město Mimoň
Mírová 120, 471 24 Mimoň – Mimoň III

USNESENÍ Z JEDNÁNÍ
Zastupitelstva města Mimoň

č. 5/2023, které se uskutečnilo dne 17. 5. 2023

usnesení č. Z23/48
Volba ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo města Mimoň volí tyto ověřovatele zápisu: 
p. Marka Steinfesta a Mgr. Konopiského V.

usnesení č. Z23/49
Projednání a schválení programu jednání
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje program jednání
zastupitelstva.

usnesení č. Z23/50
Žádost o splátkový kalendář - D.H.
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje dle důvodové zprávy
uzavření splátkového kalendáře na úhradu dluhu ve výši
31 140 Kč s pravidelnou měsíční splátkou minimálně 1 000 Kč
s paní D. H., Mimoň a ukládá starostovi splátkový kalendář,
který je přílohou tohoto usnesení, podepsat.

usnesení č. Z23/51
Prodej pozemku p. č. 158/2 v k. ú. Vranov pod Ralskem-kupní
smlouva
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje dle důvodové zprávy:
a) prodej části pozemku parcelní číslo 158/2 o výměře 172 m2

zahrada na základě geometrického plánu č.278-2/2023 (celý
pozemek má výměru 187 m2), vše v k. ú. Vranov pod Ralskem,
na základě žádosti za účelem zajištění přístupu k pozemku
p. č. 159/1 manželům P. a P. J., Mimoň za cenu dle Zásad pro
prodej a pronájem nemovitostí z majetku města Mimoň ve výši
300 Kč/m2 za podmínek uvedených v kupní smlouvě a b) kupní
smlouvu v předloženém znění a ukládá starostovi města kupní
smlouvu, která je přílohou tohoto usnesení, podepsat.

usnesení č. Z23/52
Žádost o splátkový kalendář - B.J.
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje dle důvodové zprávy
uzavření splátkového kalendáře na úhradu dluhu ve výši
74 540 Kč s pravidelnou měsíční splátkou minimálně 500 Kč po
dobu nejdéle půl roku a poté splátkou minimálně 1 000 Kč s paní
B. J., Mimoň a ukládá starostovi města splátkový kalendář, který
je přílohou tohoto usnesení, podepsat.

usnesení č. Z23/53
Rekonstrukce BD Hvězdovská a změna rozpočtu č. Z17
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje 1. Podání žádosti
o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu,
25. výzva – sociální bydlení – SC 4.2 (MMR) na investiční akci
„Rekonstrukce bytových domů Hvězdovská 141, 142 a 374“.
2. Změnu rozpočtu č. Z17 – snížení běžných výdajů o 980 tis. Kč,
navýšení příjmů o 900 tis. Kč a navýšení kapitálových výdajů
o 1 880 tis. Kč na akci „Rekonstrukce bytových domů Hvězdovská
141, 142 a 374“, dle důvodové zprávy a přílohy č. 1.

usnesení č. Z23/54
Žádost o dotaci – Program na podporu výstavby RD
Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje přidělení programové
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Přichází změna v komunálním
odpadu v Mimoni
Zhruba před dvěma lety vešel v platnost nový zákon, který

poprvé po 30 letech nařizuje přímo ze zákona obcím povin-

nost třídit své odpady na konkrétní úroveň. V roce 2025 to

má být 60 %, v roce 2030 již 65 % a k roku 2035 minimálně

70 % vytříděnost komunálních odpadů. Zákon také přímo

určuje, že cena za tunu skládkovného (poplatek pro stát) se

má zvednout z nynějších 500 Kč za tunu na 1 850 Kč za tunu

v roce 2030. Z těchto důvodů jsme se jako město rozhodli

rozšířit pro občany možnost třídění tím, že jsme nakoupili

nové 240 l popelnice, a to na papír, plast a bioodpad.  Na

tento nákup jsme získali dotaci od státu v hodnotě cca

4,5 mil. Kč.  Popelnice pro tříděný odpad budou následně

během podzimu roku 2023 rozvezeny občanům města (maji-

telům nemovitostí), kteří o uvedený systém třídění odpadů

budou mít zájem. Pro občany bydlící na sídlištích bude přis-

taveno více nádob o obsahu 1 100 l na tříděný odpad a zároveň

z města odstraníme nevzhledné zvony, u kterých často vzni-

kaly černé skládky. S těmito změnami město nyní přijímá

novou vyhlášku o odpadech, ve které se zvyšuje cena za jeden

litr odpadu na celou 1 Kč. Občanům, kteří se zapojí do sys-

tému na tříděný odpad, bude poskytnuta sleva 0,30 Kč za

jeden litr odpadu (je to o 10 haléřů více než nyní bohužel

nám firma Compaq opět zvedla cenu).  

Tříděné popelnice budou samozřejmě vyváženy od občanů

zdarma a nebude po nich obec chtít žádný poplatek, takže

si myslím, že využití těchto nádob by měl chtít každý. Samo-

zřejmě víme, že u některých domů v zástavbě bude problém

tyto popelnice umístit, proto majitelům nemovitostí, kteří

prokáží, že nemají v domě prostor na umístění popelnic,

bude nabídnuta možnost třídit do igelitových pytlů. Tato

záležitost bude opravdu jen v situacích, kdy nelze nádoby

v domě umístit a bude o tom rozhodovat úředník města.

Chtěl bych upozornit, že popelnic na biodpad město nakou-

pilo méně (tyto nejsou povinné ve smyslu zapojení se do sys-

tému tříděného odpadu), takže se může stát, že nevyjdou na

každého, ale toto budeme řešit dle zájmu občanů – samo-

zřejmě je dokoupíme.

Jako občané města si musíte uvědomit, že komunální odpad

neprodukuje obec, ale Vy. To, že na nás stát „přehodil“ povin-

nost se o komunální odpad postarat, je v pořádku, protože

jako obec můžeme v třídění a zpracování odpadu občanům

pomoci. Tím, že Vám poskytneme možnost třídit, vyprodu-

kujete méně směsného odpadu a díky naší vyhlášce si můžete

v budoucnu nasmlouvat menší popelnici na komunální-zbyt-

kový odpad, za kterou se platí méně.  Toto vše budeme řešit

v průběhu roku 2024, po zavedení systému třídění, kdy nám

občané sami začnou vyhodnocovat, jak velkou popelnici

potřebují. Zda 120 l popelnici, nebo bude stačit jen 80 l popel-

nice. Objednat si popelnice můžete zde: 

https://www.mestomimon.cz/otevreny-urad/zivotni-pro-

stredi/nadoby-na-trideny-odpad/

Vedle článku jsem použil fotografie z obce Svojetice, čeho

dosáhli za pouhý rok, pokud občané třídí, jak mají. Myslím,

že toto by měl být sen každého „Mimoňáka“, abychom neměli

ve městě zbytečné skládky a nepořádek.  

V roce 2020 vypadala situace kolem kontejnerů takto:

V roce 2021 to již bylo takto:

Petr Král, starosta města Mimoně

PRONÁJEM BYTŮ
Pronajmu zrekonstruovaný byt 

2+kk v Mimoni.
Jedná se o kompletně zrekonstruovaný,

nezařízený byt s kuchyňskou linkou
a vestavěnými spotřebiči. Mám zájem pouze

o slušné, pracující a bezproblémové
nájemníky. Možnost parkování ve dvoře.

K dispozici zahrada. 

Volejte 777 940 743
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Nákup defibrilátorů
Město Mimoň do rozpočtu roku 2023 vyčlenilo finanční pro-

středky na nákup defibrilátorů pro Městskou policii Mimoň

a Hasiče Mimoň. Zástupci obou organizací již několikrát

zasahovali u případů, kdy bylo potřeba defibrilátor použít

k záchraně lidského života. Proto jsme rádi, že jsme je mohli

vybavit novými kvalitními defibrilátory, kompatibilními

s přístroji, které používá Zdravotní záchranná služba Libe-

reckého kraje. Původní přístroje, které byly při zásazích po -

užívány, budou umístěny k využití na Poliklinice Mimoň

v Nádražní ulici a u pečovatelky v chráněných bytech ve Vra-

novské ulici.

Za organizace si přístroje převzali velitelé p. Mejstřík a p. Plíva. 

Ač se jedná o kvalitní nové přístroje, doufáme, že je nebude

v nejbližší době potřeba použít, a když už jejich použití u zása-

hu policie či hasičů bude nutné, pak že bude úspěšné k záchra-

ně života.

Jaroslava Bizoňová, místostarostka

Předávání maturitního vysvědčení
studentům gymnázia Mimoň
Mnoho štěstí do nové životní etapy popřál starosta města

Petr Král při slavnostním předávání maturitního vysvědčení

dne 25. 5. 2023 studentům oktávy s  třídní učitelkou

Mgr. Janou Munzarovou, čerstvým absolventům Gymnázia

Mimoň. Předání maturitního vysvědčení patří mezi již zave-

dené tradice. Absolventi byli přivítáni v krásných prostorách

obřadní místnosti Městského úřadu Mimoň. 

absolventi oktávy

Mgr. Vendula Böhmová

referent správního odboru MěÚ Mimoň
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OZNÁMENÍ

Trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat v pátky 21. července
a 18. srpna 2023 na náměstí 1. máje.

Blahopřání k narozeninám 
Přicházíme s gratulací ke krásnému životnímu jubileu, kte-

rého se v měsících červenci a srpnu dožívají naši spoluob-

čané:

Kolomazníková Alena

Michalská Eva

Honsová Růžena

Fečušová Jindřiška

Prohácka Ladislav

Mocová Jiřina

Přikrylová Olga

Sukovatá Eliška

Košťál Milan

Nezbedová Miloslava

Šetek Miroslav

Štichová Blanka

Pourová Růžena

Drozdová Gertruda

Přejeme pevné zdraví, štěstí, spokojenost a hodně pohody.

Vedení města Mimoň a Sbor pro občanské záležitosti

Svaz tělesně postižených 
organizace Mimoň
Při výroční schůzi naší organizace dne 14. 4. 2023 byla hod-

nocena naše činnost za rok 2022.

Byli jsme velmi rádi, že naši schůzi navštívil starosta města

pan Petr Král. Mohli jsme tak poděkovat jeho prostřednictvím

městu Mimoň za poskytnuté dotace, které jsou nejvyšší od

všech poskytovatelů za r. 2022 a r. 2023.

Proto také můžeme pořádat rekondiční pobyty pro naše

členy. Tradičně se také v hojném počtu zúčastňujeme kraj-

ských sportovních her ve Starých Splavech.

Myslím, že každoročně důstojně reprezentujeme naše město,

a to nejen díky dotacím od města Mimoň, města Ralsko

a KÚ Liberec ale hlavně jsme se snažili podat dobré výkony.

Tak ještě jednou děkujeme všem našim sponzorům.

za místní organizaci Mimoň zdravotně postižených 

Marie Antošová

Provozní doba Městské knihovny
přes léto

3. 7.–7. 7. zavřeno
10. 7.–31. 8. po 8–11 a 13–18 hod.

st 8–11 a 13–18 hod.

V tyto dny budou otevřena obě oddělení, tedy

pro dospělé i pro děti a mládež, společně!

Poděkování
Členové Českého zahrádkářského svazu základní organizace

č.1 děkují městu Mimoň za finanční podporu.

Zahrádkářská kolonie č. 1 sahá od Skřivánčí ulice (tzv. „od

komína“) až k silnici na Vranov. Je rozdělena na 106 jednot-

livých zahrádek a byla založena již 19. dubna 1921. Jedná se

tedy o nejstarší existující spolek v Mimoni. Pro existenci

zahrádkářské kolonie je naprosto nezbytné zajistit dostatek

užitkové vody, která je zajišťována sezónně pomocí tlakové

nádrže. Původní nádrž na vodu byla vyrobena v roce 1951,

sloužila v papírnách v Bělé pod Bezdězem, poté v roce 1974

byla umístěna v naší zahrádkářské kolonii, kde její životnost

definitivně skončila neopravitelným proreznutím v roce

2022. 

Jen díky ochotě města Mimoň se podařilo ve velmi krátké

době v průběhu letošního jara zakoupit a nainstalovat náhrad-

ní nádrž, bez níž by se stovky Mimoňáků ocitly „na suchu“

a další provoz zahrádek by nebyl možný. Děkujeme tímto za

poskytnutý dar z rozpočtu města jak vedení města Mimoně,

tak i zastupitelům, kteří nás všichni podpořili. 

Český zahrádkářský svaz
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Stezka Leonarda da Vinci
V návaznosti na probíhající rodinnou interaktivní výstavu

o Leonardu da Vincim je pro vás připravena zábavná a naučná

vědomostní stezka o této geniální renesanční postavě.

První zastavení s mapou a pokyny naleznete tradičně ve

vývěsce u Městského muzea. Trasa vás dále povede přes

zámecký park na náměstí 1. máje. Bližší informace získáte

v Městském muzeu, na webových stránkách Kultury Mimoň

a na fb Kultura Mimoň. 

Soutěž České televize-Déčko
V letošním roce se Kultura Mimoň stala součástí letní soutěže

České televize – KONEC TELKY?!, která probíhá od 1.7. do

30.8. 2023 po celé ČR. 

Cílem hry je ukázat dětem a jejich rodičům nejrůznější zají-

mavá místa a nabídnout jim možnost prázdninového cesto-

vání po České republice.

Děti mohou plnit drobné úkoly v keškách a v Deníku zachrán-

ce. Získávají tak soutěžní hesla, která po registraci v soutěži

odešlou pořadateli soutěže. Hesla jsou bezplatně dostupná

na stanovištích určených pořadatelem. GPS souřadnice všech

stanovišť pořadatel vyznačil na soutěžní mapě. Mapa všech

zapojených institucí a kešek je od 1.7.2023 k dispozici na

www.konectelky.cz. Zde jsou ke stažení i kompletní pravidla

celé soutěže. Informace o soutěži získáte i v  infocentru

Mimoň, Mírová 76.

ML-Tuning Tour de Ralsko 2023
Již 19. ročník závodu proběhne 22. 7. 2023. K trati 47 km

bude opět zařazena i 30 km trať. Stejně jako v loňském roce

bude možnost si zajet i noční hodinovku.

Těšit se můžete na kvalitně značenou trať, kvalitní zázemí

závodu, zajímavou uvítací tašku pro denní závod a kvalitní

jídlo po závodě.

Dětské závody uděláme zas o něco hravější. A jako tradičně

jsou zařazeny do seriálu Dětský MTB CUP Libereckého kraje.

Více informací na www.tourderalsko.cz
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ZŠ a MŠ Pod Ralskem
Zámecká slavnost 13. 5.
Letos jsme s aerobikem podpořily akci města v parku. Byla

to Zámecká slavnost. Vystoupily jsme s naším krátkým pro-

gramem „Piráty z Karibiku“ v rámci bloku vystoupení škol

a školek z Mimoně.  Holkám se vystoupení moc povedlo.

Také jsme se podívaly na ostatní vystoupení, bylo to krásné

odpoledne.

Mgr. Jana Beranová

Návštěva ZŠ Mírová 1. A
Ve čtvrtek nás navštívili žáci první třídy ze ZŠ Mírová s paní

učitelkou Kabešovou. Nejprve jsme si zazpívali v hodině

hudební výchovy. Poté si žáci prohlédli naši školu a nakonec

jsme si šli zasportovat na školní hřiště. Všichni prvňáčci

se mezi sebou velmi skamarádili, a tak jsme se domluvili,

že je v brzké době přijdeme také navštívit. 

Mgr. Lenka Zetová

Máchovo poetické odpoledne
V úterý 16. 5. proběhl na naší škole již druhý ročník recitační

soutěže s poetickým názvem Máchovo poetické odpoledne.

Moderování celé akce se ujal Mgr. Radomír Starý a do poroty

usedly Mgr. Petra Tomková, Mgr. Lenka Zetová, Mgr. Jana

Oswaldová a Mgr. Lenka Jarošová. Soutěžící do školního

kola byli vybráni nejprve v kolech třídních, která se konala

během předchozích týdnů. A tak za každou třídu nastoupili

dva recitátoři. Hudebna tedy praskala ve švech jak samotnými

soutěžícími, tak i jejich fanoušky a diváky. Atmosféra byla

báječná. Některá vystoupení se povedla více, některá méně,

ale každý recitátor zaslouženě sklidil bouřlivý potlesk.

A jak to nakonec celé dopadlo? V kategorii 1. stupně zvítězili

Vojtěch Jána (1.B) a Michaela Beránková (3.B) a na druhém

místě skončila Anežka Čermáková (5.B). V kategorii 2. stupně

to také porota neměla jednoduché. I tady nakonec musela

udělit dvě první místa, a to Johaně Slavíkové (7.B) a Lucii

Zubkové (7.B). Druhé místo si vybojoval Luboš Bašič, který

vystoupil se svou vlastní milostnou básní.

Všem zúčastněným děkujeme, výhercům blahopřejeme a těší-

me se zase za rok!

Mgr. Lenka Jarošová

Krajské finále Mc Donald´s Cup
Dne 16. 5. jsme se zúčastnili krajského finále Mc Donald´s

cupu. I když nám počasí nepřálo, hráli jsme skvěle. Zdolal

nás pouze Jablonec. Liberec a Lomnice si odváží naši porážku.

Je super, že ze všech základních škol v Libereckém kraji jsme

obsadili stříbrnou příčku. Děkujeme těm, co nám drželi palce,

a hlavně trenérům TJ Jiskra, pánům Jirkovi Istomínovi a Mar-

ku Kostičovi. Ještě jednou velká gratulace.

Ing. Lenka Jelínková, MBA

Den originálních pokrývek hlavy
Ve středu 17. 5. se uskutečnil další z tematických dnů – Den

originálních pokrývek hlav. Žáci a zaměstnanci školy si mohli

na svoji hlavu dát cokoliv, co jim bylo libo. Někdo zvolil
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doplněk, který se mu hodil k jeho oblečení, někdo vsadil

na extravaganci a přišel s nevšedním nápadem, jako byl

např. klobouk z plata vajec. Mnoho žáků mělo radost, že ofi-

ciálně mohou v době vyučování mít na hlavě svoji oblíbenou

kšiltovku či kapuci. Na hlavách se dále objevovaly helmy,

mísy, paruky, čelenky, klobouky a další nápadité pokrývky. 

Mgr. Petra Tomková

Požární ochrana očima dětí pro rok 2023
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pořádají každý rok

preventivně vzdělávací soutěž „Požární ochrana očima dětí“.

Cílem této soutěže je zajistit osvětu v oblasti požární ochrany

a ochrany obyvatelstva před mimořádnými událostmi. Téma

letošního ročníku byl „Hasiči a komín“. Celkem se zúčastnilo

1075 dětí z Libereckého kraje. Naše škola měla zastoupení

jak ve výtvarné, tak literární části soutěže.

Eliška Komínková ze 4. A získala 3. místo v kategorii L1 (lite-

rární část, 3.–5. ročník ZŠ) v okresním kole. Jáchym Halasník

ze 4. A obdržel 1. místo v kategorii L1 (literární část, 3.–5. roč-

ník ZŠ) v krajském kole a postupuje do republikového kola.

Budeme mu přát hodně štěstí.

Mgr., Bc. Libuše Pittnerová, DiS.

Inspirováno uměleckým dílem
Žáci ze čtvrtého ročníku ZŠ Pod Ralskem se účastnili výtvarné

soutěže na téma: Inspirované uměleckým dílem. Obrázky

byly inspirované španělským malířem a sochařem, jehož celé

jméno je Pablo Diego José Francisco de Paula Juan Nepo-

muceno María de los Remedios Cipriano de la Santísima

Trinidad Ruiz y Picasso. Tento umělec je nejvýznamnější

osobností umění 20. století. Pablo Picasso je spoluzaklada-

telem uměleckého směru kubismus. V hodině výtvarné

výchovy jsme si přiblížili život tohoto umělce a podívali jsme

se na jeho díla. Naše tvoření obohatila metoda kresby pravou

hemisférou. Což bylo velmi zajímavé tvoření a výsledky kres-

lení se líbily všem žákům.

Odborná porota ze Střediska volného času Lužánky vyhod-

notila v 2. kategorii 1. stupně ZŠ: 1. místo Adéla Horčičková

(4. A) a 2. místo Jáchym Halasník (4. A). Výhercům moc gra-

tulujeme! Díla těchto výherců budou graficky zpracována

pro tisk kalendáře „Děti malují pro Konto Bariéry“ pro rok

2025. Výtěžek z kalendářů slouží k nákupům školních pomů-

cek pro handicapované děti a studenty.

Mgr., Bc. Libuše Pittnerová, DiS.

Dětský den pro žáky 1. stupně
Není nic krásnějšího než vidět rozzářená dětská očka radostí,

proto jsme pro žáky 1. stupně připravili program soutěží ke

Dni dětí s překvapením na závěr. Za spolupráce starších žáků

z 9. třídy se nám v areálu mimoňského koupaliště podařilo

rozmístit 20 stanovišť a u každého z nich naši mladší svěřenci

plnili zábavné, naučné i fyzické úkoly. Prostor byl samozřejmě

i na svačinu, mírný odpočinek a také kolektivní míčové hry.

Po skončení této části jsme jako překvapení na závěr měli

domluvenou spolupráci s SDH Mimoň (p. Jaromír Plíva)

a SDH Stráž pod Ralskem (p. František Šlehofer) na výrobu

zábavné pěny, kterou si žáci velmi užili, a měli tak zpestřený

svůj sváteční den.

Tímto děkujeme 9. ročníkům za pomoc s organizací, hasičům,

kteří ve svém volném čase přijeli zaplnit dětská srdce radostí,

a kolektivu Zahradnictví Mijana, které nám areál dokonale

připravilo.

Za tým 1. stupně Mgr. Jaroslava Foubíková

Běh mimoňským parkem 
Dne 26. 5. se konal 2. ročník běžeckého závodu, na který se

z naší školy přihlásilo 176 žáků. Celý den krásně svítilo slu-

níčko a  naši žáci statečně bojovali v  deseti kategoriích

o medaile s ostatními školami. Umístili se přímo triumfálně!!!

Dohromady nasbírali 41 medailí, a to 12x bronzovou, 15x stří-

brnou a 14x zlatou. Všem zúčastněným žákům velmi gratu-

lujeme! 

Mgr. Lenka Zetová

Spaní v družině
Ve čtvrtek 25. 5. děti ze třetích tříd spaly ve školní družině.

Sešli jsme se kolem 17. hodiny. Pro děti byl připravený koncert

na elektrickou kytaru, kdy si pak každý, kdo chtěl, mohl

kytaru vyzkoušet. K večeři byly špekáčky, maminky nám
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upekly různé dobroty a po večerním hraní na zahradě byl

čas vybalit spacáky. 

Ale na děti ještě čekala krátká stezka odvahy. Někdo šel sám,

někdo s kamarádem. 

Po stezce a večerní hygieně se děti uložily ke spánku, nechy-

běla pohádka na dobrou noc a pak už se hezky spinkalo

až do rána. 

Petra Molhancová

Shrnutí sezóny 2022 / 2023 - florbal – ZŠ a MŠ Pod Ral-
skem
Letošní soutěžní sezóna nám začala prvními zápasy v říjnu.

Byli jsme přihlášeni na systém 1 plus 3, ale florbalová unie

nás zařadila do hracího systému 1 plus 5.

Začátek sezóny se nám poměrně nevydařil, bylo to způsobeno

převážně nepřipraveností týmu. Pamatuji si první zápas, kdy

jsme přijeli na halu a s hráči koukáme na hřiště a divíme se:

„Co se tady děje, proč je to velké hřiště?“ V tu chvíli jsme se

s panem ředitelem zasmáli a vysvětlili hráčům, že se vlastně

nic neděje, jen je větší hřiště, budou hrát 5+1 a prostě budou

muset víc běhat. Prvních několik zápasů jsme prohráli a remi-

zovali. Tréninky jsme tedy upravili podle toho, co jsme zpo-

zorovali při zápasech, a herní systém z  důvodu menší

tělocvičny na 4+1 na největším hřišti, které se do tělocvičny

vejde. Díky tomu se nám ve Smržovce 20. listopadu, kdy jsme

hráli proti Crazíci FBC Liberec black, podařilo poprvé vyhrát

9:4. Od té doby se začalo blýskat na lepší časy.

Některé zápasy jsme vyhráli, někdy jsme remizovali a prohry

se také našly. Jeden z nejlepších zápasů byl 15. ledna v České

Lípě, kde jsme ještě na začátku 3. třetiny prohrávali 7:1 proti

FBC Česká Lípa blue a hned z kraje během prvních tří minut

předvedli kluci neskutečné brejky a souhru v podání Péti

Šámala, Martina Palusky a Víti Sutra. Vyburcovali tak čes-

kolipskou tribunu a podařilo se jim proměnit tyto tři brejky.

Finální skóre 7:4, ale bylo to drama a úžasný pohled na kluky,

kteří to nevzdali!

V hale Lokomotiva Česká Lípa jsme dne 1. dubna odehráli

poslední dvojutkání sezóny. První proti FLORBAL JABLO-

NEC Yellow, kde jsme odešli s čistým štítem 7:0. Druhé utkání

jsme vyhráli nad týmem Crazíci FBC Liberec black, kterým

jsme nasázeli 5 branek. Obě tato utkání jsme vyhráli, a slavili

jsme tak první a zároveň poslední výhru dvou zápasů v jeden

den. Pro mě z pohledu začínajícího trenéra po boku zkuše-

nějšího Jaroslava Jirůtky to byla neskutečná jízda, a když se

zpětně ohlédnu, vidím veliký posun hráčů.

Určitě bych zde vypíchl například Patrika Tinhofera, který

začal hrát florbal na začátku školního roku a to, kam se posu-

nul za půl roku, je jen důkazem, že když člověk maká, chodí

na tréninky a miluje ten sport, tak to jde… Výsledek sezóny

zněl: 6 výher, 2 remízy a 8 proher.

Poděkování patří všem zodpovědným hráčům, všem zod-

povědným a ochotným rodičům a také městu Mimoň za

sponzorování této sportovní aktivity.

Jan Kovář a Jaroslav Jirůtka, trenéři

ZŠ a MŠ Mírová
Výlet do Liberce
Ve středu 17. května uskutečnila třída 5.B zajímavou exkurzi

do liberecké botanické zahrady a do Severočeského muzea.

Ráno jsme se sešli na vlakovém nádraží. Těšili jsme se na

zajímavosti a zážitky, které jsme očekávali na základě našich

plánů. Cesta vlakem netrvala ani hodinu a byli jsme v Liberci.

Tramvají jsme se přemístili do botanické zahrady, kde jsme

měli možnost zhlédnout mnoho zajímavých rostlin z našich

i exotických krajů, drobné ptactvo, různá jezírka, zajímavé

kameny i část podmořského světa, kde jsme se zvlášť zdrželi.

Žáci si vše pečlivě zaznamenávali na své fotoaparáty. Když

jsme prošli vnitřní pavilony i venkovní prostory, opustili

jsme zahradu a vypravili se do muzea, které slaví 150. výročí

od svého vzniku.

Prohlédli jsme si zde mnoho historických předmětů od vzniku

této zajímavé stavby, fotografie, obrazy – také lunety v malém

sále, o kterých jsme se učili ve škole, sochy, skleněné a textilní

výrobky, lustry a šperky. Část muzea byla věnována přírodě

– zvířatům, hmyzu i rostlinám. Hodně děti zaujala výstavka

hudebních nástrojů od flašinetů po různá piana a pianina.

Po prohlídce se děti těšily na oběd v KFC a McDonaldu, tam

to byla bašta. Děti se dozvěděly mnoho nových věcí, nafotily

desítky fotografií a výlet si pochvalovaly ještě ve vlaku po

cestě domů.

Mgr. Jana Novotná

Cesta za penězi
V úterý 16. 5. vyrazili žáci devátých a osmých ročníků v rámci

občanské výuky do Prahy do České národní banky. Byl pro

ně připraven program s výkladem, který si pro ně přichystali

místní zaměstnanci. Expozice byla z části interaktivní a žáci

si mohli vše vyzkoušet. Například mohli v laboratoři peněz
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ověřit, zda jsou jejich bankovky pravé. V průběhu celé akce

mohli odpovídat na otázky. Za správné odpovědi byli odmě-

něni speciální záložkou. Jednalo se o rozstříhané bankovky,

které byly zatavené. Po exkurzi žáci navštívili obchodní dům,

ve kterém se občerstvili. Celá exkurze velmi rychle utekla.

Žáci ji hodnotili jako povedenou.

Mgr. Sabina Laušmanová

Představení Herostratos
Ve středu 17. 5. navštívili žáci sedmého a osmého ročníku

Naivní divadlo v Liberci. Ráno žáky vyzvedl před školou

autobus, který je přivezl téměř před budovu divadla. Zpočátku

nevěděli, co od představení čekat. Věděli pouze to, že se jedná

o loutkové představení. Z toho měli trošku obavy. Nakonec

je ale velmi mile překvapilo celkové provedení. Herci pracovali

s tzv. „green screenem“ přímo před zraky našich žáků. Celé

představení bylo pojato hodně moderně, což žáky velmi

zaujalo. Po skončení představení se pak mohli vyfotit s hlav-

ním hrdinou celého vystoupení. Z divadla žáci odcházeli vel-

mi nadšení. K představení se vraceli i ve škole, kde ho na

hodině českého jazyka rozebrali. Návštěvu divadla hodnotili

jako zdařilou, velmi zábavnou a poučnou.

Mgr. Sabina Laušmanová

Den s matematikou v IQ Landii
Ve středu 10. 5. se žáci osmého a sedmého ročníku účastnili

exkurze do liberecké IQ Landie. Vyrazili už časně ráno vla-

kem. V Liberci byl pro žáky připraven interaktivní matema-

tický program. Programem je provázela lektorka dané

expozice, se kterou také pracovali v první části exkurze.

Následně žáci ve dvojicích vyplňovali pracovní list. Během

práce s pracovním listem se mohli pohybovat po celé mate-

matické expozici. Nakonec proběhlo i vyhodnocení, kdy se

žáci dozvěděli správné odpovědi. Ve zbylém čase si pak mohli

prohlédnout i další expozice, které jsou v IQ Landii k vidění.

Přestože u nich vládly prvotní obavy, že se jedná o matema-

tické téma, tak nakonec celou akci hodnotili jako zdařilou. 

Mgr. Sabina Laušmanová

Zprávičky z MŠ Letná a MŠ Komenského
Měsíc červen je ve školkách akcemi opravdu velmi nabitý

a zážitkový. Všechny třídy se intenzivně připravovaly na

besídky a rozloučení se školním rokem pro rodiče ať už

vystoupením, či zahradní slavností. Proběhlo také závěrečné

fotografování, oslavili jsme soutěžením Den dětí, absolvovali

Běh školy se zaslouženou odměnou-opečeným buřtíkem,

a také jsme se v tomto školním roce naposledy rozloučili

i s pohádkou divadla Koloběžka.

Počasí se v minulém měsíci konečně umoudřilo, a tak se co

nejvíce času trávilo venku na procházkách, v parku, na hřiš-

tích. A právě na jednom úplně novém, krásném a moderním

si v červnu užívaly děti na zahradě MŠ Komenského. Opravdu

se velmi povedlo, je plné hracích prvků a jsou z něho nadšené

nejen paní učitelky, ale zejména děti.

O výletové akce také nebyla nouze. Ježci cestovali vlakem do

liberecké ZOO a Sluníčka do ZOO v Děčíně a získané infor-

mace a zážitky pak mohli plně využít v tématu o exotických

zvířatech. Motýlci vyrazili na výlet do Zákup, kde navštívili

zámek a výstavu „Čertí škola“, a Berušky se pěšky vydaly do

Srního potoka podívat se na oboru daňků a ve spolupráci se

ZŠ Pod Ralskem, třídou 4.A, si prošly i stezku plnou úkolů

v Zámeckém parku. Třídy menších dětí si zase zadováděly

na hravě pomalované cestě – „Veselém chodníku“ – ve Vra-

novské aleji. Kytičky se také vydaly za koníčky, zkusily si je

i pohladit, nakrmit či vyčistit kartáčem.

Červen je ale bohužel i měsíc vzpomínkový, a tak nejen že

si úplně všechny děti domů odnášely desky nabité kresbami,

pracovními listy, nebo různými výtvory, které za celý rok

vytvořily ve své kmenové třídě, ale musely se také loučit

s některými kamarády. Ty totiž čekají školní povinnosti. Proto

nechybí ani tabla předškoláků vystavená v našem městě.

Slavnostní chvíle při loučení s budoucími školáky byly opravdu

dojemné. Přece jen děti ve školkách strávily nějaký ten čas

amnohdy ukápla paní učitelce nejedna slzička. Děti měly radost

z batůžků, knih, šerp, přívěsků i jiných drobných dárků a nechy-

běly ani pamětní listy. Součástí závěrečných výletů a loučení

bylo samozřejmě i osvěžení a mlsání zmrzliny v cukrárně.

V posledních tematických blocích se v povídání o cestování,

vodě, exotických zvířatech i pohádkách prolínala fantazie se

skutečností, prožitky i prázdninovými plány, které děti čekají

s jejich rodiči.

Proto závěrečné poděkování patří právě rodičům za celoroční

spolupráci a sponzorské dary, které školky v průběhu roku

obdržely, ať jsou to učební pomůcky, hračky nebo dobroty,

které zpestřily dětské akce a oslavy, a přejeme jim i dětem,

aby si dovolené a prázdniny užili v pohodě a ve zdraví. Ško-

lákům ať se ve škole daří a na ostatní se zase moc těšíme

v září. Ahoj léto, ahoj prázdniny!

Kolektivy MŠ
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Poděkování aneb Čekání stálo za to!
Dlouhých 28 let, co je mateřská škola Komenského součástí

Základní a Mateřské školy Mírová, měly děti na školní zahradě

pouze vyasfaltovaný pruh přístupové cesty do MŠ, který jim

sloužil zároveň k jízdě na koloběžkách a tříkolkách. Nyní se

dočkaly… a stálo to za to! Mají nádherné hřiště s 3D prvky,

prolézacími tunely, spoustou balančních prvků a plošných

obrazců, které poslouží k rozvoji pohybové obratnosti dětí.

Jsou zde skákací soustavy, labyrint, stopy, bludiště, pískoviště

se zastíněním a hlavně čisté, bezpečné, barevné a snadno

udržovatelné prostranství, kde se každé dítě vyřádí na odrá-

žedle, koloběžce nebo tříkolce.

Děkujeme vedení města, že vyslyšelo naše prosby a doslova

do roka a do dne proběhla nákladná realizace, o kterou se

postarala firma 4SOFT. Moc děkujeme!

kolektiv zaměstnanců MŠ Komenského

Květen na gymnáziu
Letošní květen byl hlavně měsícem mnoha exkurzí, ale i měsí-

cem, během kterého žáci oktávy opouští naše brány. Na konci

dubna napsali slohové práce, na začátku května zvládli didak-

tické testy, někteří také praktickou zkoušku z informatiky

a ve středu 17. a 18. května se vydali na ústní zkoušky. Jak už

to občas bývá, někteří prošli s vyznamenáním, někteří prostě

prošli a některým se zkoušení zalíbilo natolik, že si ho chtějí

v září zopakovat. Říkává se ovšem, že hvězdy září v září, a pro-

to se o tom jistě za pár měsíců přesvědčíme.

Abychom se na letošní maturitní zkoušky hezky kulturně

přichystali, zhlédli jsme 11. května zajímavé divadelní před-

stavení, sehrané ve dvou verzích pro tercii a kvartu a poté

pro kvintu a sextu. Představení Don Quijote a ti druzí aneb

Zlatý věk španělské literatury sehrálo Divadélko pro školy

z Hradce Králové. Díky netradičně pojatému pásmu ukázek

z dodnes uváděných her, které byly doplněny odborným

výkladem o autorech a historických souvislostech, se žáci

dozvěděli, kdo byli Lope de Vega, Tirso di Molina, Miguel

de Cervantes y Saavedra (a – pro starší žáky – i Pedro Calderón

de la Barca). Vše bylo podáno s vysokou profesionalitou,

vtipnou a zábavnou formou a s důrazem na kontakt s divá-

kem.

Exkurze
Ve čtvrtek 4. května navštívili žáci třídy tercie Hasičský

záchranný sbor Libereckého kraje v České Lípě. Příslušníci

sboru jim umožnili prohlídku areálu společně s ukázkami

vozů a vybavení. K dispozici byla i simulace autonehody,

zkouška lezeckého vybavení či práce s vodním proudem.

IQLandii v Liberci navštívili 16. května žáci septimy, aby se

zúčastnili programu NAKAP. Nejdříve si v planetáriu vyslech-

li úvodní přednášku pana Martina Gembece, která připom-

něla témata jako pohyb Sluneční soustavy v galaxii, její vznik,

tvorba planet, rotace Země atd. Druhá část se odehrála v expo-

zicích TULaborka a GEO. Na základě pracovního listu se

žáci věnovali hlavně kartografickým úkolům – čtení z map,

práce s legendou a určování absolutní zeměpisné polohy.

Porovnali například, jakým způsobem se změnil Liberec

a jeho okolí od roku 1938 nebo jaký vliv mají Jizerské hory

na úhrn srážek v regionu. Nakonec viděli film Úsvit kosmic-

kého věku o závodech v dobývání vesmíru.

Při natáčení pořadu Zázraky přírody 18. května přítomno

asi třicet žáků kvinty, sexty a septimy. Celou akci zorganizo-

vala Dorota Emma Humpoláková ze septimy, které tímto

děkujeme za zajímavou příležitost. Díl, kterého se žáci zúčast-

nili, je ve vysílacím plánu připraven na měsíc září.

Dne 23. května žáci kvarty v rámci výuky biologie navštívili

Národní muzeum v Praze. Konkrétně se zaměřili na sekci

mineralogickou a sekci vývoje planety Země a života na ní

v jednotlivých geologických érách, což jsou témata odpoví-

dající učivu této třídy. Žáci na základě svých znalostí a zároveň

nových informací získaných v muzeu vypracovali zadané

pracovní listy.
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Zatímco se kvarta a vybraní zástupci kvinty a tercie v Praze

za doprovodu Mgr. Maslenové a Mgr. Zýkové těšili do muzea,

sextáni se s Mgr. Tavodou vypravili na exkurzi na ambasádu

USA. Z autobusu vystoupili na nábřeží Edvarda Beneše pod

kyvadlem a vydali se pěšky k Schönbornskému paláci, kde

ambasáda sídlí. Sextáni měli cestu najít sami, aby prokázali

schopnost orientace v mapě a znalost vlajek. Instrukce z vel-

vyslanectví totiž zněla: „Najdete nás podle irské vlajky, která

visí nad vchodem.“ Zmatení sextáni hledající ambasádu USA

podle irské vlajky zvládli dvakrát zabloudit, jednou u Strakovy

akademie a podruhé ve Valdštejnské zahradě u Senátu ČR.

Na místě zjistili, že exkurze proběhne v přilehlém Vratislav-

ském paláci, kde je Americké centrum, a to z bezpečnostních

důvodů. Kontrola skupiny by totiž přímo na ambasádě zabrala

více než půl hodiny. Následovala příjemná a neformální kon-

verzace s diplomatem USA, který má na starost zejména

obchodní vztahy. Program neměl žádnou pevnou strukturu,

a bylo tedy možné zabrousit do různých témat. Sextáni měli

možnost se ptát na otázky osobní i profesní. Konverzovali

o politice, sportu, ale i národních jídlech a přírodních krásách

obou zemí. V závěru diskuze v rámci zpětné vazby pan diplo-

mat naše žáky pochválil za výbornou angličtinu a popřál jim

mnoho studijních úspěchů. Cestu zpět na nábřeží naštěstí

žáci našli bez problémů a mohli se spolu s ostatními přesunout

do krásně rozkvetlého Průhonického parku, kde program

pokračoval.

Návštěva Průhonického zámeckého parku byla po programu

v centru Prahy velmi příjemnou relaxací pro všechny zúčast-

něné. Program jednotlivých tříd byl odlišný. Sexta se zde

zabývala zejména krajinnou ekologií, žáci ostatních tříd řešili

problematiku rozmanitosti druhů a krajinných prvků velmi

okrajově. Úkoly byly zaměřené zejména na chemické látky

vyskytující se ve vybraných rostlinách, které bylo možné

v parku pozorovat. V parku společně strávili zhruba hodinu

a půl.

Dne 23. května probíhal i rozhlasový workshop zaměřený

na zpracování nahrávky rozhovoru s pamětnicí ze 2. světové

války Markétou Formanovou. Výsledná nahrávka, která trvá

necelé 4 minuty, bude prezentována 21. června od 16 hodin

v Novém Boru na Vedlejší koleji. Nahrávání se zúčastnili

kvintáni David Korch, Ondřej Blahovec a Petr Krob. Protože

organizace Paměť národa spolupracuje s Památníkem hey-

drichiády, mohli si také prohlédnout kryptu kostela sv. Cyrila

a Metoděje, kde zahynuli mj. aktéři atentátu na zastupujícího

říšského protektora Heydricha v roce 1942.

V úterý 30. května byla sekunda v rámci hodin biologie na

terénní biologické exkurzi v mokřadech Veseckého potoka

a Tajchu. Celé dopoledne pracovali ve skupinkách na úkolech,

které jim byly zadávány v souvislosti s tím, co viděli na místě

v mokřadních ekosystémech.

Ve středu 31. května se septimáni vydali do Liberce, kde je

čekala dvě zajímavá setkání. Nejprve se v budově Krajského

úřadu potkali s panem Martinem Půtou, hejtmanem Libe-

reckého kraje. Atraktivní byla rovněž možnost svézt se výta-

hem páternoster; součástí návštěvy budovy KÚ byla

i prohlídka zasedacích sálů a fotografování na horní vyhlíd-

kové terase. Druhé setkání se uskutečnilo v liberecké pobočce

Moneta Money Bank na Soukenném náměstí – pracovníci

banky seznámili naše žáky s bankovními produkty a poskytli

informace k hypotékám, pojištění a možnostem investování;

součástí akce byl i vědomostní kvíz o ceny.

Soutěže

Skupinka žáků z primy bojovala 10. května na matematické

soutěži MaSo v České Lípě. MaSo je týmová matematická

soutěž pro žáky šestých až devátých tříd základních škol

a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií, která se koná

dvakrát ročně. Nejde tu ovšem jen o počítání příkladů. Za

spočítané příklady získávají týmy tahy do hry, která je pak

hlavním zdrojem jejich bodů do celkového hodnocení. Hra

je každý rok jiná. Týmy, které se již účastnily, tedy nemají

výhodu její znalosti.

Dne 26. května proběhla v Mimoni akce Běh mimoňským

parkem. Akci pořádala Základní škola Ralsko a od nás se jí

zúčastnilo 15 žáků napříč ročníky. Štěpánka Landová a Vero-

nika Pánková zvítězily ve svých kategoriích, Kvido Tomášek

získal ve své kategorii místo druhé.

V květnovém čísle jsme informovali o zapojení žáků sekundy

do soutěže, kterou vypsal spolek Lunghta při příležitosti při-

pomínky posledního povstání Tibeťanů proti čínské nad-

vládě. Žáci do soutěže zaslali celkem tři práce, z nichž se dvě

umístily na prvních pozicích v různých kategoriích.

Mgr. Jaroslav Balcar
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Ohlédnutí za školním rokem
2022/2023 ve výtvarném oboru 
ZUŠ V. Snítila Mimoň
Obrázky žáků ZUŠ V. Snítila se zúčastnily ve školním roce

2022/2023 několika výtvarných soutěží po celé České repub-

lice. Po krutém zápolení se živly „bermudského trojúhelníku“

dosáhla porota cíle, i když to neměla ani trochu snadné.  Do

galerie připluly stovky skvělých prací z nejrůznějších koutů

Chebu, bližšího i vzdálenějšího okolí, ze kterých, jak už to

u soutěží bývá, bylo možné ocenit jen zlomek. V kategorii

ve věku 13–15 let, kde se zúčastnila gymnázia a základní

umělecké školy, se na krásném 2. místě umístily z naší Základ-

ní umělecké školy Václava Snítila Mimoň Karolína Tesařová

a Nela Součková. 

Ve výtvarné soutěži vyhlášené ředitelkou Chvalského zámku

Růženou Beránkovu s názvem „Vítejte v mém světě fantazie!“,

kam zaslalo svá díla celkem 336 dětí a studentů ve věku od

3 do 17 let, se umístila ve IV. Kategorii Nela Součková

s názvem díla Svíčkový vodopád. 

V celostátní přehlídce dětských výtvarných prací, Děti malují

pro Konto Bariéry ročník 2022/2023, téma: Objevy a vynálezy,

se v 7. kategorii pro ZUŠ a kroužky zájmového vzdělávání

ve věku 11–15 let umístila Anna Skálová s názvem díla Dale-

kohled. Vybrané obrázky ze soutěží budou tvořit obsah cha-

ritativního kalendáře Děti malují pro Konto Bariéry 2025.

Výnos z prodeje těchto kalendářů je určen na nákup školních

pomůcek pro děti s postižením. 

Pro Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 49. ročník sou-

těže „Požární ochrana očima dětí a mládeže pro rok 2023“

byla vybrána a zaslána výtvarná díla, pro účast v kategorii

ZUŠ 1 pro žáky základních uměleckých škol ve věku 6–10

let a ZUŠ 2 pro žáky základních uměleckých škol ve věku

11–15 let. V kategorii ZUŠ 1 obsadila v okresním a krajském

kole 1. místo Julie Kulhánková. V okresním a krajském kole

obsadila 2. místo Nikol Lehmannová. V okresním a krajském

kole obsadila 3. místo Lucie Skálová. V kategorii ZUŠ 2 obsa-

dila v okresním a krajském kole 1. místo Vendula Dvořáková.

Jaroslava Kovářová obsadila v okresním kole 2. místo a v kraj-

ském kole 3. místo. Nela Součková obsadila v okresním kole

3. místo a v krajském kole 2. místo. 

Slavnostní předávání diplomů a cen se uskutečnilo v obřadní

místnosti v České Lípě, kde naši žáci převzali ceny od zástupců

SH ČMS a starostky města České Lípy Hany Moudré. 

V celostátní přehlídce dětských výtvarných prací, Děti malují

pro Konto Bariéry ročník 2022/2023, téma: Inspirováno umě-

leckým dílem, kde obrázky posuzovala odborná porota, která

se skládá z výtvarnic Střediska volného času Lužánky, se

v 7. kategorii pro ZUŠ a kroužky zájmového vzdělávání ve

věku 11-15 let umístila Veronika Pánková s  názvem

díla Pobřeží s mořskou pannou. Na základě vyhodnocení

jsme byli požádáni o zaslání vybraného originálu pro grafické

zpracování pro tisk kalendáře. Kalendář vyrábí nakladatelství

Helma 365, kde můžete kalendář rovněž zakoupit. Výtěžek

z kalendáře slouží k nákupu školních pomůcek pro handi-

capované děti a studenty. Kalendáře je možné zakoupit rovněž

v běžné obchodní síti, nebo na stránkách vydavatele

www.projektypomahaji.cz.  Zde je cena nejnižší a 80 % z výtěž-

ku je zasláno na účet Konta Bariéry. Celý projekt podporují

mediální agentura ČTK a edookit, výrobce školních infor-

mačních systémů. 

Dále se naši žáci zúčastnili výtvarné soutěže: Děti památkám,

památky dětem. Rok se šlechtickým rodem Harrachů. V kate-

gorii 6. a 7. třída se na 2. místě umístila Karolína Tesařová

se svou hraběnkou Harrachovou a za originální dílo Jana

Nepomuka hraběte Harracha obsadila Eliška Čermáková 3.

místo. Ostatní práce žáků naší školy jsou vystaveny do 4. září

2023 u pokladny Státního zámku Frýdlant.

Karolína Tesařová s dílem hraběnkou Harrachovou

Pro 4. ročník výtvarné soutěže Slovo dětmi malované

s názvem Hádanky z pohádek a příběhů byly vytvořeny a zpra-

covány do formátu nedatovaného kalendáře volnou technikou

obrázky s hádankou, které vytvořily 4 ks kalendářů o velikosti

A4 6 listů na výšku a šířku, o velikosti A3 12 listů na výšku

a šířku. Kalendáře vytvořili žáci ve věku od 7 do 15 let. Nyní

stojím nad zvážením, že jsou obrázky v měsíčním kalendáři
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nedatované a dají se použít pro jakýkoli rok a bylo by hezké

tyto obrázky v kalendáři posunout dále a např. pomocí vás

vytisknout, aby aspoň jeden z těchto kalendářů měl šanci na

vytisknutí. Vše se odvíjí od nákladů na tisk. Ač děkuji zři-

zovateli za určitou částku pro tvoření našich seniorů a řediteli

p.o. za část příspěvku na výtvarný obor, další finanční částka

by zatížila rozpočet školy. Byla by veliká škoda, kdyby obrázky

s hádankami nespatřily světlo světa. Tímto bych velice ráda

oslovila širokou veřejnost, sponzora, který by nám pomohl

vytisknout aspoň jeden kalendář ze čtyř kalendářů, které se

zrodily z obrázků žáků naší školy. Je možné obrázky po měsí-

cích na kalendář zaslat emailem, nebo se na ně můžete přijít

podívat po dohodě do výtvarné dílny ZUŠ V. Snítila Mimoň.

Ukázka z kalendáře červen, velikost obrázku A3 šířka

Ve výtvarné soutěži 1. ročníku Planetária Ostrava na téma

Vesmír plný života získala 1. zvláštní ocenění Eliška Honsová

s názvem díla Pohled z knih, 2. zvláštní ocenění obdržela

Tereza Tesařová s názvem díla Objevitel vesmíru. Obě díla

byla zaslána do Ostravy a budou vystavena v prostorách Gale-

rie Mira, která je součástí Planetária Ostrava. Oceněné práce

jsou zveřejněny na webových stránkách www.planetariumo-

strava.cz

Eliška Honsová: Pohled z knih, Tereza Tesařová: Objevitel ves-

míru

Vybraná výtvarná díla žáků byla přihlášena do 3. ročníku

online výtvarné soutěže 2023, inspirativní téma pro rok 2023

bylo „Na křídlech“. Soutěžní práce žáků byla nahrána a do

konce května 2023 mohli rodiče a široká veřejnost dát svůj

hlas (počet hvězdiček) obrázku a vyjádřit tak, jak se obrázek

líbí na stránkách: https://www.cimtacara.cz/. Všechny sou-

těžní obrázky obdržely pamětní list. 

Celkem jsme se zúčastnili 17 výtvarných vyhlášených soutěží,

v sedmi z nich naši žáci ZUŠ V. Snítila byli úspěšní a jejich

díla byla vyhodnocena a oceněna. Na další 3 hodnocení ve

výtvarných soutěžích čekáme. Držme tedy ještě palce našim

žákům, vašim dětem. 

Žáci výtvarného oboru se zúčastnili 11. ročníku fotografické

soutěže Příroda objektivem určené všem obdivovatelům

tuzemské přírody a těm, kteří se dovedou dívat. Soutěž je

podporována Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy

a vyhlašují ji Mladí ochránci přírody, z. s. Praha 2. Žáci zasílali

vždy 3 fotografie do jednoho kola k tématu Neviditelní…

Při běžném pohledu si jich nikdo ani nevšimne, jsou úžasně

maskovaní, před chvílí zde byl a teď je tu již jen pár stop, žijí

zde, ale málokdo je viděl, jsou hodně plaší, vzácní… či k téma-

tu Z mechu a kapradí… Pohádka v tajuplném lese prosvětlená

sluncem, záhadné stavbičky – komu slouží? Něco zde žije?

Je to vůbec možné? I s podzimem je na co se dívat, jsou pře-

hlíženy, ale mají svůj význam. Celkem byly čtyři kola. Každé

kolo bylo hodnoceno porotou, body se sčítaly do celoročního

hodnocení. Po každém kole žáci obdrželi certifikát s umís-

těním. Po celoročním hodnocení „Příroda objektivem“ 2022

v kategorii A – ročník narození 2020 a mladší se z našich

žáků nejlépe umístila Anežka Švadlenková, dále pak Michaela

Beránková, Lucie Vindušková, Anna Skálová, Klára Ježková,

Anežka Buzková, Sofie Pittnerová, Šárka Michaela Kasalová.

V kategorii B – ročník narození 2009 až 2004 se umístila

z našich žáků nejlépe Karolína Tesařová, dále pak Veronika

Pánková, Tereza Tesařová, Eliška Čermáková. V současné

době se žáci zúčastní 12. ročníku k tématu Modrá… v přírodě

prý tato barva není obvyklá, ale přeci: obloha, vážky, voda,

květy, sýkorky, turistická značka na stromě, motýli, kousek

duhy, stačí se jen dívat … či k tématu V pohybu… v přírodě

je vše v pohybu (slunce, zajíci, ptáci, voda, stromy ve větru,

mravenci, kameny…), stačí to jen vyfotit. Fotografie byly

zaslány již do 2. kola. 

Během školního roku se žáci ZUŠ V. Snítila zúčastnili 5. 11.

2022 exkurze ve Vlastivědném muzeu v České Lípě, kde si

mohli vyzkoušet ruční šití knihy a řezání papírů pomocí vel-

kého řezacího stroje. Shlédli část expozice a viděli i živé expo-

náty – hady. Následně nám byly předány výtvarné práce žáků

a seniorů tzv. vzorníky, které byly svázány do knihy. 

V měsíci prosinci 2022 jsme se zúčastnili projektových dnů

v SUPŠS v Kamenickém Šenově. Pro žáky byla připravena

prezentace a prohlídka školní galerie, školních dílenských

provozů a ateliérů, prohlídka hutě Antares art., kde si žáci

mohli vyzkoušet tzv. fouknutí do sklářské píšťaly. Ve školních

dílnách si vyzkoušeli pískování, mozaiku, rytí skla.

Žákům přeji krásné prázdniny, plné her a odpočinku.

A s dalším nasazením se s žáky uvidíme poprvé v týdnu od

18. září 2023 po utvoření skupin. Noví žáci výtvarného obo-

rumohou podávat přihlášky i pomocí webových stránek

školy.

Mgr. Vendula Böhmová

Výtvarný pedagog ZUŠ V. Snítila Mimoň



CO VÁS ZAJÍMÁ

MIMOŇSKÝ ZPRAVODAJ18 Červenec, srpen 2023

RŮZNÉ

Ohlédnutí za školním 
rokem 2022/2023 VU3V
Virtuální Univerzita třetího věku (VU3V) je jedna z forem

Celoživotního vzdělávání organizovaná Provozně ekono-

mickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze.

Cílem Virtuální U3V je umožnit všem posluchačům v rámci

České republiky zájmové vysokoškolské studium U3V bez

ohledu na vzdálenost od sídel vysokých škol a univerzit, ve

kterých probíhá prezenční seniorské vzdělávání, jehož se

z různých důvodů (vzdálenost, zdravotní a časové důvody,

finanční náročnost na dopravu apod.) nemohou zúčastňovat.

V souladu se vzděláváním je třeba též vytvořit prostředí pro

sociální kontakt posluchačů v daných lokalitách. Posluchači

nemají ze zákona statut studenta.

Studia se mohou účastnit posluchači:
• občané České republiky
• důchodového věku (osoba, která dosáhla věku, ve kterém

má nárok na pobírání starobního důchodu) nebo invalidní
důchodci

Město Mimoň je jedním z konzultačních středisek, kde pro-

bíhá v průběhu semestru společná výuka. Výuka probíhá

v našem konzultačním středisku v zasedací místnosti 3. patře

Malé ulici 1x za 14 dní. Výukové materiály ke kurzům jsou

posluchačům během semestru kdykoli přístupné přes internet

na jejich osobní loginy. Každý kurz obsahuje 6 vyučovacích

videopřednášek. Po splnění studijních povinností a absol-

vování 6 individuálních kurzů se posluchač může v přísluš-

ném semestru zúčastnit slavnostní promoce v aule ČZU.

Promoce je slavnostní akt ukončení daného studijního pro-

gramu, při kterém seniorští studenti obdrží „Osvědčení

o absolutoriu Univerzity třetího věku“ při Provozně ekono-

mické fakultě České zemědělské univerzity v Praze.

V letošním roce, v letním semestru, po 6 vyučovacích video-

přednáškách a splněních studijních povinností absolvovala

paní Alena Hynková. Mohly jsme se tak zúčastnit slavnostní

promoce, která vyjadřuje nejen dosažení osobního úspěchu

dříve narozených studentů, ale také příležitostí jejich rodin-

ných příslušníků, přátel a známých se slavnostního aktu zúča-

stnit a osobní gratulací vyjádřit svým blízkým obdiv a úctu.

Promoce za letní semestr 2022/2023 se konala v  pátek

19. května od 13:00 hodin. Paní Alence Hynkové touto cestu

ještě jednou gratuluje. 

V letním semestru byly po covidové pauze obnoveny závě-

rečné semináře. Naši studenti tak měli možnost zúčastnit se

v úterý 23. května 2023 v Divadle Lubomíra Lipského v Pel-

hřimově tohoto závěrečného semináře, který pořádalo kon-

zultační středisko Hodina H. Město Pelhřimov se nachází

v údolí říčky Bělé v Křemešnické vrchovině. Centrem histo-

rického města je Masarykovo náměstí s kostelem sv. Barto-

loměje a radnicí. Pelhřimov je známý jako město rekordů

a kuriozit (viz nejmenší jezdecká socha T. G. Masaryka na

světě přímo nad podloubím Masarykova náměstí a soutěže

každoročně na tomto rynku probíhající).

V odpoledních hodinách jsme se studenty VU3V navštívili

Muzeum rekordů a kuriozit. Prohlédli jsme si dvě vnitřní

expozice a zahradu s obřími předměty. Mohli jsme tak např.

zhlédnout ručně vyšívanou mapu Evropy, Pražský hrad ze

špejlí, obraz Mony Lisy z rýže, čtyřmetrového plyšového

medvěda, největší zápalkový obraz na svědě a 90 dalších uni-

kátů ze sirek a sirkových hlaviček (včetně funkčních hudeb-

ních nástrojů) a stovky dalších exponátů. Na zahradě kromě

obřího kuchyňského nádobí jsme viděli i sochy vyřezávané

motorovou pilou a mega velkou poštovní schránku. 

Navštívili jsme Múzyum Lipských, kde jsme viděli nejzná-

mější české filmy, které režíroval Oldřich Lipský nebo v nich

hrál Lubomír Lipský, či snad naopak anebo dokonce obo-

je… Lubomír Lipský společně s bratrem Oldřichem Lipským

jsou nejznámějšími rodáky města rekordů. Expozice je roz-

dělená do tří částí. První je věnovaná životu a dílu dynastie

Lipských, druhá jejich fil-

mové tvorbě a třetí zábav-

nou formou přibližuje jejich

slavné filmy. Prohlédli jsme

si tak exponáty z filmů třeba

„Ať žijí duchové“, „Adéla

ještě nevečeřela“, „Jáchyme,

hoď ho do stroje“ a připo-

menuli jsme si klasiky české

kinematografie. Prohlédli

jsme si exponáty z filmů,

rodinné fotografie, ocenění,

kterých rodina Lipských

dosáhla. K vidění zde byla

i cena Thalie, kterou

obdržel Lubomír Lipský. 

Mgr. V. Böhmová, tutor VU3V KS Mimoň
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Tip na výlet

Prázdniny v pohybu
Milují vaše děti pohyb, nebo je naopak chcete vytáhnout od
tabletů, iphonů a počítačů a ukázat jim, jak je krásně venku?
V kraji je tolik lanových center, venkovních hřišť a stezek, že
nebudete vědět, kam dřív.
Pokud máte rádi, když vám vítr sviští kolem uší, nemusíte uhá-
nět jen na silnici na kole. Zkusit můžete jednu z Krkonošských
bobových drah. Ať už si vyberete tu v Harrachově nebo Špind-
lerově Mlýně, zážitek vás dozajisté potěší. Blíže k nám najdete
bobovou dráhu v Jizerkách spolu s dětským hřištěm o obří
trampolínou.
Pěknou dávku adrenalinu a parádní sportovní výkony pak
nabízí i lanové parky. Lanové centrum na Malé Skále je jedním
z největších u nás v Libereckém kraji. Lanový park Bedřichov
v Jizerských horách má tři okruhy včetně Dětského pro nejmen-
ší. Akční zábavu si užijete i v parcích na koupališti Kristýna
v Hrádku nad Nisou, ve Sloupu v Čechách a v Hamru na Jezeře,
kde si užijete i vodní lyžování. Adrenalin zažijete i na Jedlové,
kde je navíc lezecká stěna a obří houpačka. Velký sportovně-
rekreační areál nabízí Vrchbělá. Zábavu pro celou rodinu
najdete v Milovicích u Nymburka – Park Mirakulum.
Trochu klidnější zábavu vám nabídnou naučné stezky.
V Liberci můžete pátrat společně s těmi mladšími s rytířem
Rolandem. V Jizerských horách najdete Eldorádo – Cestu hoj-
nosti se zkrácenou dětskou odbočkou Procházka lesem s vever-
kou Bertou. Sloupským skalním městem vede nenáročná
interaktivní stezka. V okolí Máchova jezera na vás čeká naučná
stezka Se Čtyřlístkem okolo Blaťáku, v okolí Kravař projdete
Liščí stezku a v Hradčanských stěnách můžete pátrat po Jeřábu
Filipovi. Herními a cvičebními prvky se vyznačuje Meixnerova
pohybová stezka v Prysku no a v Brništi je nádherná Stezka
hastrmanů.
Ochuzeni nebudou ani ti, kteří nemohou cestovat. V Městském
muzeu v Mimoni můžete navštívit interaktivní výstavu, plnou
anatomie a umění.  Zámeckým parkem prochází letní soutěž
déčka Konec telky?! a nedávno vybudovaný skatepark jistě
nezůstane prázdný. A nezapomeňte, že v okolí Mimoně je
široká síť cyklotras, kterou využijí i online bruslaři.
Záleží jen a jen na vás, který cíl si vyberete! Hezké léto všem!

Koupání v Sasku
Jen kousek za hranicemi, jen pár kilometrů od Hrádku nad
Nisou, u Žitavy, leží vodní ráj Olbersdorfer See. Velké procento
návštěvníků vyhledávaného jezera je z Čech nebo z Polska.
Láká je teplá a čistá voda. Cesta k jezeru je dokonale značena,
informační tabule vás navedou až na místo. Parkovat můžete
na zpoplatněném prostorném parkovišti, vstupné k jezeru se
neplatí.
Šedesátihektarová plocha vznikla zatopením hnědouhelného
povrchového dolu. Celé okolí bylo nejen zrekultivováno, ale
i přizpůsobeno nárokům na moderní volnočasové aktivity.
Vznikla třistametrová pláž, hotel, parkoviště, půjčovna lodiček,
několik restaurací, hřiště pro děti, cyklostezka a naučná stezka.
Voda jezera, zprovozněného už v roce 2000, je překvapivě prů-
zračná a skutečně budí dojem, že jste u moře. Olbersdorfské
jezero má pozvolný vstup do vody, ještě desítky metrů od břehu
stačí i děti a vodní radovánky si užijí i neplavci. Volný čas
můžete využít i prohlídkou areálu, který je věnovaný historii
povrchové těžby v místě, nebo si celé jezero obejít. Z okolí je
krásný výhled a milovníci pohybu jistě ocení možnost projet

si celou trasu kolem jezera na kole či kolečkových bruslích.
Online cesta je asfaltová a rovná.
V Olbersdorfu se nachází i městské koupaliště Volksbad. Voda
má příjemných dvacet pět až dvacet sedm stupňů. Ohřívá jí
nejen slunce, ale i velký lodní motor, který nedaleko vyrábí
elektrický proud a také teplo. Koupaliště nabízí například tobo-
gán, vířivku, umělý vodopád. V areálu je velká trampolína,
volejbalový kurt, stoly na ping-pong a samozřejmě občerstvení.
Využít můžete i zamykací skříňky. Ty jsou zpoplatněny stejně
jako parkovné a vstupné.
Horské koupaliště v Jonsdorfu Gebirgsbad leží v nadmořské
výšce téměř pět set metrů. Také tady ohřívají vodu, na rozdíl
od Olbersdorfu ovšem používají solární panely a teplo „sbírají“
z tenisového kurtu a basketbalového hřiště. Přesto má horské
koupaliště příjemně studenou vodu. V areálu jsou travnaté
plochy, hřiště, převlékárny a pro malé návštěvníky super brouz-
daliště. Parkovné je zdarma, platí se pouze vstupné.

Zdroj: www.idnes.cz

Okolní akce
Okolní města a obce mají připraveny spoustu kulturních akcí
s bohatým programem. Stačí se jen rozhlédnout:
Vodní hrad Lipý v České lípě – muzika a divadlo pro malé
i velké pod širým nebem. Více info: www.cl-kultura.cz
Hudební a divadelní Křižanské léto. Více info: www.krizan-
skeleto.cz
Léto plné festivalů a dobré muziky u Máchova jezera. Více
info: www.kulturadoksy.cz
Sezonu startuje i Sloupské kulturní léto s řadou divadelních
představení pro malé i velké diváky. Více info: www.sloupv
cechach.cz
Koncerty a letní kino můžete navštívit i ve Stráži pod Ralskem.
Více info: www.strazpr.cz
Historické programy jsou připraveny na hradech a zámcích,
na Lemberku (výstavy), Bezdězu (šermířské turnaje), ale
i Zákupy připravily po čertech dobrou výstavu-Čertí škola.
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Noc kostelů v Dlouhém Mostě,
Novoborská písnička v Novém Boru
a mimoňské Zpěvandule
V podvečer prvního červnového víkendu zamířil pěvecký

sbor Zpěvandule směr Dlouhý Most. Zpívání v tamním kos-

tele sv. Vavřince bylo dohodnuto jako součást programu

během Noci kostelů. Pro Zpěvandule bylo vystoupení zde

premiérou, cestu na místo nám napovídala navigace, ale když

jsme dojeli, opadla z nás prvotní nejistota. Kostelík na kopeč-

ku obklopený hradbou kvetoucích keřů s nádherným výhle-

dem na Ještěd nás uchvátil na první pohled.

Přivítal nás jáhen Michal, ten také první vstoupil do kostela,

za ním my a za námi se protáhla černobílá farní kočka. Vzápětí

jsme nosili dovnitř nástroje, začali s rozezpíváním a v rychlosti

přezpívali repertoár. Naše pestrobarevné kostýmy a směsice

nástrojů rozložená po zemi kontrastovaly s interiérem, kte-

rému dominovalo tlumené světlo několika svíček, dřevo,

odstíny modré a andílci shlížející zpoza oblaků ze stropní

výmalby. Výběr písní byl pestrý jako paleta barev na našich

sukních. Lidové písně z Moravy, Čech a Slovenska vystřídaly

písně duchovní, hebrejský žalm nebo pygmejský kánon.

Většina posluchačů dorazila krátce před začátkem koncertu.

Komorní obsazení Zpěvandulí doplnilo komorní publikum.

Posluchačů bylo nakonec o trochu víc než sboristů. To při-

spělo k navázání důvěrné, skoro až rodinné atmosféry. Poslu-

chači byli úžasní, od malých děvčátek po ty nejstarší v

předních řadách! Nakonec jsme zařadili dva neplánované

přídavky, protože nám to zpívalo skoro samo. Rozhoupaní

africkými rytmy a závěrečným Halleluja jsme odcházeli s

úsměvem a loučili se s lidmi, kteří nám za tu hodinu připadali

důvěrně známí. Poselství Noci kostelů bylo toho večera

naplněno. Zjistili jsme, jak krásný kostelík leží nedaleko

Liberce a vzájemně si s posluchači předávali emoce, když z

nás všech opadl prvotní ostych a uvolnili jsme se, abychom

vychutnali atmosféru místa a okamžiku a nechali skrze sebe

plynout libé tóny.

Na druhý den před polednem jsme již byli na cestě do Nového

Boru. Stále jsme byli nabití atmosférou předchozího večera,

ale zároveň jsme měli trému z toho, co nás čeká. V zahradě

ZUŠ Nový Bor se totiž konal Benefiční festival Novoborská

písnička, jehož výtěžek putoval na podporu Nadačního fondu

Ozvěna, který pomáhá dětem a mladistvým se sluchovým

postižením.

Festival sborového zpěvu připomínal ze všeho nejvíc přátelské

setkání sborů z okolí i daleka. V dopolední sekci dětských

sborů vystoupil domácí sbor Kameláček, sbor při DPS ZUŠ

Varnsdorf, Roudnický dětský sbor a plzeňský sbor Javořičky.

Odpolední sekci dospělých sborů zahájili sboristé Zpěvandulí.

Následoval začínající Polevský pěvecký sbor, Cantoria Praha,

Arytmie Praha a sekci uzavíral domácí sbor Camella. Ať už

šlo o sbory s komorním obsazením nebo ty početnější, o

sbor, který oslavil své první narozeniny nebo pětatřicáté,

všechny se snažily předat to nejlepší ze své tvorby. Počasí se

vydařilo, pódium a hlediště na zahradě bylo obklopené stro-

my, které poskytly příjemný stín a po celou dobu panovala

uvolněná a radostná atmosféra. Sbory mezi sebou nesoutěžily,

ale vzájemně si předávaly své písničky, jako by to byly rozličné

pralinky z bonboniéry. Celý den plynul jako na drátkách, za

což patří veliké uznání a díky organizátorce festivalu Markétě

Trnkové Krchňákové a moderátorské dvojici Regině Krchňá-

kové a Gabriele Bártové. Za podporu a servis během celého

dne děkujeme žákům ZUŠ Nový Bor.

Ještě několik dní po festivalu jsme si s hostujícími sbory a

posluchači vyměňovali slova chvály. Přes všechny zdravotní

hendikepy, které Zpěvandule potkaly v předchozích dnech,

nepodařenou generálku i nervozitu z pódia, mikrofonů a

přihlížejících profesionálů, z nás Regina vymačkala to nej-

lepší. Za tuto její neuvěřitelnou energii a neochotu ustoupit

ze svých nároků ji máme tak rádi! Přejeme Novoborské pís-

ničce, ať pozitivní ohlasy a pocit osvěžení a radosti předzna-

menají budoucí ročník! 

Kristýna Janegová

Jarní zpěvohrátky Zpěvandulí 
V květnu měli příznivci sborového zpěvu možnost slyšet

mimoňské Zpěvandule dvakrát. V sobotu 20. 5. se konala

Muzejní noc, jejíž pestrý program pro děti i dospělé byl

zakončen jejich hodinovým koncertem. V úterý 23. 5. zpívaly

Zpěvandule ve Velkém Grunově v kapli Navštívení panny

Marie. Zdejší kaple se dočkala velkých oprav, nyní má i čerstvě

zrekonstruovaný nádherný oltář a Zpěvandule se staly prvním

uměleckým tělesem, které mělo příležitost uskutečnit před

ním koncert a spolu s posluchači mohli jako první jeho novou

krásu obdivovat.

Na obou místech předvedly Zpěvandule nový program, který

se skládal převážně z různých úprav lidových písní, zařadily

ale také oblíbené africké písně, hebrejské i kánony, využívaly

hru na nástroje i „na tělo“.  Pohodovou-téměř rodinnou

atmosféru si vychutnali všichni – posluchači i zpěváci. Úsměv

střídal smích, radost dojetí, rozvernost vážnost… Písničky

zapadly do srdcí posluchačů a bylo vidět, že přinesly uvolnění,

radost a štěstí. Pro Zpěvandule je to nejkrásnější odměna za

celoroční práci, kterou mohou dělat i díky finanční podpoře

města Mimoň, za kterou děkují. 

Miloslava Filipová
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Zájezd pro seniory
Spolek pro občanské záležitosti města Mimoň uspořádal

2. června 2023 zájezd pro mimoňské seniory. Naše cesty vedly

do Harrachova, kde jsme v dopoledních hodinách navštívili

Sklárnu a minipivovar NOVOSAD & SYN HARRACHOV

s.r.o. CZECH REPUBLIC, kde je výroba a prodej luxusních

nápojových souborů, křišťálových lustrů, dekorativního

a užitkového skla. Dále zde nabízí v areálu vánoční ozdoby,

karlovarský porcelán, jabloneckou bižuterii, dřevěné hračky

a další výrobky pocházejících výhradně od českých výrob-

ců.

Po dobrém obědě ve Frýdlanské besedě, jsme navštívili Frýd-

lanský zámek, kde jsou v prostorách u pokladny vystaveny

obrázky našich žáků ZUŠ V. Snítila Mimoň, kteří se zúčastnili

výtvarné soutěže: Děti památkám, památky dětem. Rok se šle-

chtickým rodem Harrachů. V kategorii 6. a 7. třída se na

2. místě umístila Karolína Tesařová se svojí hraběnkou Har-

rachovou a za originální dílo Jana Nepomuka hraběte Har-

racha obsadila Eliška Čermáková 3. místo. Tyto práce zde

však neuvidíme, ale jsou zde další skvělé práce žáků školy.

Obrázky zde budou vystaveny do 4. září 2023. 

Mimoňští senioři při prohlídkové trase Frýdlanského zámku

zhlédli bohatě zařízený zámek a historii posledních

majitelů Clam-Gallasů. Prohlídková trasa mapuje zámek

a jeho zpřístupněných 24 pokojů ve všech jeho patrech. Začíná

v přízemí v zámecké kuchyni a přes reprezentativní a sou-

kromé pokoje pánského a dámského patra vede až do pod-

kroví, které bylo vyhrazeno dětem a služebnictvu. Prohlídku

uzavírá návštěva unikátní zámecké kaple. Mezi nejhezčí

pokoje patří Velká jídelna a Erbovní sál, celé dámské patro

s dlouhou enfiládou a naprosto ojedinělá zámecká koupel-

na. 

Počasí nám přálo a výlet se vydařil. Již nyní plánujeme na

měsíc září další výlet. Kam? Nechte se překvapit. Předpoklá-

daný termín 22. září 2023. Budete včas informováni na výle-

pových plochách.

Mgr. Vendula Böhmová, tajemník SPOZ

2. ročník Běhu mimoňským parkem
Dne 26. 5. 2023 se konal již 2. ročník Běhu mimoňským par-

kem. Účast byla opět veliká. Dopoledne se sešlo 308 dětí ze

všech mimoňských škol a odpoledne si přišlo svoji vytrvalost

na 7 km, 14 km nebo 21 km vyzkoušet dvacet závodníků.

Celý den nás provázelo nejen nádherné počasí, ale i dětská

kuráž, odhodlání, nadšení, pocit úspěchu, štěstí a radost.

Velmi děkuji všem sponzorům, bez kterých by závod nemohl

proběhnout: Město Mimoň, Kofola, a. s., BENEŠ a LÁT, a. s.,

Pizza Brucione Mimoň, GTA PIZZA, Zmrzlinárna

Ralsko, MM Kovovýroba Chrastava, Pila Sluka, Jiří Istomín

Charlies Club, Petr Špaček, Jaromír Plíva.

Dále bych chtěla poděkovat za pomoc Kultuře Mimoň, vedení

ZŠ Pod Ralskem a celému organizačnímu týmu.

Lenka Zetová
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Instalace dvou nových zvonů 

do věže mimoňského kostela
Ve středu 24. května 2023 byly dva nové zvony, odlité pro
mimoňský kostel dne 2. prosince 2022 v italském zvonařství
ECAT Campane ve městě Mondovi a přivezené do Mimoně
20. prosince 2022 dopoledne výsuvným autojeřábem AD-
28 o nosnosti 28 tun, který přijel z České Lípy, vyzdviženy
na kostelní věž. S autojeřábem bravurně, na centimetry pře-
sně, manipuloval pan Martin Dvořák z Horní Police. Přestože
s ostravskou firmou B-Impuls, která zvony včetně jejich zavě-
šování obstarala, spolupracoval prvně, budila jejich souhra
zasloužený obdiv. Však ji také sledovalo několik desítek při-
hlížejících zájemců, nejen z Mimoně ale i například z Prahy,
Jablonného v Podještědí, ze Zákup a z Ústí nad Labem, jak
jsem na místě zjistil. Taková událost se opravdu nevidí často,
většina lidí ji ani za celý svůj život nezažije! Práce sice poněkud
komplikoval občasný, ne zvlášť silný závan větru, který však
zavěšená břemena přece, naštěstí jen mírně, rozkýval. Nejprve
byla na věž postupně vytažena srdce obou zvonů, zhotovená
z měkkého kujného železa. Důvodem je, aby se stále opako-
vanými údery zvonových srdcí do stejných míst neopotře-
bovávaly a nevytloukaly stěny zvonů z dražšího bronzu, ale
aby se spíše opotřebovávala měkčí zvonová srdce. Jejich
výměna je totiž mnohem snadnější a levnější než případná
výměna celého zvonu. Po vyzdvižení zvonových srdcích
následovaly potom sedlové závěsy zvonů zhotovené z dubo-
vého dřeva a opatřené čepy, na nichž se budou zvony houpat.
Poté byl na věž vytažen nejprve větší zvon svatých Petra a Pav-
la vážící 680 kg. Jako druhý, shodou okolností právě v poledne
za zvuků věžní zvonkohry, což bylo téměř symbolické, byl
do věže dopraven menší zvon zasvěcený Panně Marii, krá-
lovně míru a pokoje. Jeho hmotnost je 415 kg. Během odpo-
ledne pak ostravská firma B-Impuls zavěsila oba dva zvony
do zesílené zvonové stolice ve čtvrtém podlaží věže. Závěrečné
práce na instalaci zvonů dokončila firma před 21. hodinou
večerní. Tím se po dlouhých osmdesáti letech doplnila dvě
uprázdněná místa po zvonech odlitých před sto lety dne
21. dubna 1923 zvonařstvím Oktava Wintera v Broumově
a zavěšených do věže 27. května 1923. Byly náhradou za zvony
pořízené do přestavěného kostela vyhořelého při celoměst-
ském požáru Mimoně 11. června 1806 a rekvírované v prů-
běhu první světové války 30. srpna 1916 a 24. července 1917.
Avšak také tyto zvony z Broumova se po necelých devatenácti
letech staly předmětem dalších válečných rekvizicí za druhé
světové války ve dnech 14. a 16. března 1942. Přáním pří -
tomných, alespoň těch, s nimiž jsem mluvil, bylo, aby celé
renovované současné zvonění, doplněné o dva nové zvony,
odbíjelo především dobré, příznivé časy a aby vydrželo na
věži co nejdéle a nepostihl je podobný osud, jako zvony přede-
šlé. 

První vyzvánění nových
mimoňských zvonů
V sobotu 27. května 2023 před covidovým křížem na bývalém
hřbitově, který je nyní parčíkem u mimoňského kostela, se
za příjemně slunného počasí v 15.30 hodin sešlo několik lidí,
kteří chtěli být zblízka přítomni prvnímu vyzvánění nových
mimoňských zvonů. Nejprve pan farář Richard Cenker před-
nesl litanie jako přímluvy za všechny mimoňské občany, kteří
zemřeli během uplynulých sta let od posledního zavěšování
zvonů, konaného přesně před sto lety 27. května 1923. Pří-
tomní se za všechny tyto naše předchůdce krátce pomodlili.

Pak již farář Richard Cenker v 16.00 hodin dálkovým ovla-
dačem postupně spouštěl lineární motory zvonů. Nejprve se
rozezněl největší zvon svatých Petra a Pavla, následně se při-
pojil menší z nových zvonů, zvon Panny Marie. Po něm se
přidal hlas dosavadního ještě menšího, 280 kg vážícího zvonu
archanděla Michaela, jehož původní místo určení není zná-
mo, ale téměř jistě jím nebyla Mimoň. Do věže mimoňského
kostela se dostal až po druhé světové válce. Odléval ho zvonař
Anton Nowotny v roce 1913, rok před první světovou válkou,
v tehdy ještě uherském Temešváru. Dnes je to město Timi-
soara na západě Rumunska. Nakonec se rozezvučel nejmenší
zvon o hmotnosti 40 kg, který má sloužit při pohřbech coby
umíráček, protože je na něm reliéf ukřižovaného Ježíše Krista.
Je zároveň nejstarším z nynějších mimoňských zvonů, neboť
ho odlil Ioann Kűhner v Praze již roku 1770. Zvonění všech
čtyř zvonů znělo velice harmonicky, protože nové zvony nala-
děné na tóny f¹ a gis¹ byly navrženy tak, aby jejich souzvuk
s dosavadními zvony vyzněl jako libozvučný konsonantní
akord. Slavnostnější a důstojnější rámec celé malé slavnosti
dodala také přítomnost sedmi příslušníků klubu vojenské
historie z České Lípy, kteří se dostavili i se svým praporem,
a to v dobových uniformách z první světové války. Té války,
která si vyžádala životy 194 mimoňských mužů, jejichž jména
si můžete přečíst na pomníku před areálem Svatého Božího
hrobu v Lužické ulici. Stejná válka také znamenala rekvizici
a zkázu více něž sto let starých mimoňských zvonů, které si
město Mimoň postupně obstaralo do vyhořelé kostelní věže
po celoměstském požáru z 1l. června 1806.
Podle svých zážitků a pocitů sepsal 25. a 28. května 2023 Jiří
Šťastný ze Spolku historie Mimoňska.
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Jelenfest 2023: cestovatel Phil,
PUMový nářez a všechno v pohodě
Pátý ročník punkrockového festivalu, který opět proběhl ve

venkovním areálu restaurace Jelen v poslední květnovou

sobotu, byl velmi vydařený po hudební stránce. Mimo už

tradičních účastníků jako Rachot Fráni Šrámka nebo

Destrukce Papri pozvali organizátoři také nové skupiny, které

tu ještě nikdy nevystoupily a jejich rozmanité live sety opravdu

stály za to. Byli to v první řadě punkeři S.N.A.D. z malé vísky

Pchery na Kladensku, jejíž název nepřestává udivovat, jak je

náš mateřský jazyk vynalézavý. Kvarteto vyniklo nejen kyta-

rovými eskapádami, ale i melodickými refrény. Sloupští Gril

Killers už výrazně zaujali na metalpunkovém večeru u Lva

loni na podzim, nyní posíleni o kytaristu Frantu Horynu z již

neexistujících českolipských T.A.T., ukázali velice silný

a instrumentálně zručný potenciál ve svém ranku. O vyni-

kající zvukovou atmosféru všech skupin se opět postaral

mistr zvuku Ondra Salák. Byla to určitě jeho zásluha, že závě-

rečná banda nabitého večera, pražští P.U.M., měla čitelný,

po svém řízně metalový zvuk, který nepřipomínal obvyklou

punkovou slejvárnu, ale spíše sympatickou kanonádu speed-

metalových kapel. Díky společným refrénům všech kytaristů,

a hlavně nekompromisním textům, často adresovaným našim

politikům, byli skutečnou hvězdou letošního festu. Zahráli

tu nejlepší tresť z posledních desek Bejval jsem anarchista

a Ostuda punku s neuvěřitelně zpěvným hitem Náš svět,

který musel každého z účastníků namotivovat svým textem.

Jejich hecující a upřímná rebelie má přes otevřenou kritiku

i jasné pozitivní poselství, a je jen na nás, jestli se k současné

situaci postavíme čelem. O sympatický rozruch se postaral

anglický cestovatel Phil, kterému domácí Osliz, věnovali

jeden povedený song; jinak tradičně zahráli to nejlepší ze

své tvorby včetně ikonické nářezovky Všechno je v pohodě.

A to skutečně bylo. Musím říct závěrem, že každý ročník

tohoto festivalu má své kouzlo a letošek plně ukázal, jak se

rebelská hudba může hrát na plné koule i s vírou v lepší zítřky.

Mimoň musí být na zdejší punkovou tradici vskutku hrdá!

David Frei

Vycházky 
Spolku historie Mimoňska
Spolek historie Mimoňska pořádá vycházky nejenom pro

svoje členy, ale i pro širokou veřejnost. Tak tomu bylo i v květ-

nu, kdy jsme pořádali vycházku v Ralsku-Hradčanech. Man-

želé Havlikovi s vnukem Matym nás provedli po letišti, kde

jsme lokalizovali zmizelý Hradčanský hřbitov, našli zbytky

domů po osadě Dvojdomí a Nový Most. U osady Nový Mlýn

a podél bývalé strouhy, kde stávala panská pila, jsme došli

až k místu, kde v r. 1786 stávala drtírna železné rudy. Za krás-

ného počasí jsme dorazili k autům na odstavném parkovišti.

Tam jsme ještě prohlédli pár dokumentů, nahlédli do letec-

kých map a poděkovali za perfektně připravenou vycházku.

Další naší tradiční akcí o prázdninách jsou Oslavy Horních

vsí, které se konají jako vždy v Náhlově před Muzeem vystě-

hovalectví do Brazílie, kde je stálá expozice artefaktů, nale-

zených v zaniklých obcí (Horní vsi).

Sejdeme se 19. 8. v 10 hod. Program se ještě připravuje. Jako

vždy bude pokřtěn kalendář Mimoně na starých pohlednicích

na r. 2024, k zakoupení bude i kniha Těžký život našich před-

ků. Jisté je i to, že přijede a zazpívá Řehečské kvarteto a bude

brazilská káva.

Avizované knihy můžete již teď zakoupit v Retro Muzeu

Mimoň, kalendář až po jeho křtu v Náhlově.

Všem příznivcům historie přejeme krásné, klidné a slunečné

letní měsíce.

Na září připravujeme prohlídku parního stroje LANZ v Olši-

ně, Zourov, Křídu. Pro velký úspěch budeme opakovat návště-

vu a prohlídku Hafling ranče v Rokyté.

za Spolek Historie Mimoňska Lenka Špačková,předsedkyně
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Rozdělávání ohně v přírodě 
Léto je v plném proudu a začínají prázdniny. Pobyt na chalupě

a v přírodě k tomuto období patří a s tím jsou spojené i tábo-

ráky a opékání buřtíků. Při tom je ale potřeba, abychom

dodržovali základní bezpečnostní pravidla při rozdělávání

ohně a manipulaci s ním a předcházeli tak vzniku požárů.

Je potřeba upozornit, že v lesích je zakázáno kouřit, rozdělávat

nebo udržovat otevřené ohně, tábořit mimo vyhrazená místa

a pochopitelně i odhazovat hořící nebo doutnající předměty.

Zcela zakázáno je i rozdělávání ohně na místech se vzrostlým

porostem, tedy i na louce nebo na strništi. 

Jak tedy bezpečně rozdělat oheň? Základem je výběr místa.

Najděme vhodné místo vzdálené nejméně 50 m od okraje

lesa a 100 m od stohů slámy a seníků, mimo suché listí, větve,

kořeny stromů, lesní hrabanku nebo jiné hořlavé materiály.

Ideálně bychom měli vybrat místo na holé zemi, písku nebo

štěrku, kde není vegetace. V období sucha nebo za silného

větru bychom oheň v přírodě neměli rozdělávat vůbec. Ohniš-

tě v přírodě bezpečně oddělme od okolního prostředí. K tomu

můžeme použít kameny nebo hlínu – vytvořit bariéru, která

zabrání plamenům nebo jiskrám dostat se mimo vyhrazený

prostor. Jako palivo používejme jen suché dřevo a papír na

podpal. Jako palivo nikdy nepoužívejme vysoce hořlavé látky

jako je např. benzín, nafta, líh nebo jiné zápalné látky. Do

ohně nikdy nevhazujme jakékoliv výbušné předměty. Ty by

mohly způsobit explozi nebo nekontrolovatelný oheň, který

by mohl přejít až v požár. Udržujme takový oheň, který doká-

žeme uhlídat. Vždy zabezpečme přítomnost dospělé osoby

a nenechávejme děti u ohně bez dozoru. Mějme dopředu při-

praveny prostředky na hašení, nejlépe vodu, popřípadě písek.

Na závěr zabezpečme ohniště. Musíme uhasit plameny, při

odchodu se z ohniště nesmí kouřit a popel i půda pod ohniš-

těm musí být chladné. Pamatujme, že i ve zdánlivě zcela vyha-

slém ohništi se mohou skrývat žhavé uhlíky a poryv větru je

může znovu rozdmýchat a způsobit požár. V případě, že se

přes dodržení opatření situace vymkne kontrole, volejte na

tísňovou linku 112 nebo 150.

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!

kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje

Mimoňský míčový sedmiboj 
a Mimoňský triatlon
Termín 24. ročníku Mimoňského míčového sedmiboje je

stanoven na 21. až 22. července 2023.
13. ročník Mimoňského triatlonu se bude konat 13. srpna
2023. Podrobnosti na jdete na www.triatlonmimon.ic.cz.

Václav Konopiský
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Cvičení s dětmi do 4 let
Na konci března, se za iniciativy aktivních maminek z Mimo-

ně a okolí, zrodil nový kroužek v tělocvičně ZŠ Komenského,

pro děti do 4 let věku. 

Maminky Kristýna Šmolová a Denisa Beranová si za velké

podpory ostatních maminek pronajaly jako soukromé osoby

tuto tělocvičnu, kam chodí se svými dětmi dvakrát týdně po

vyučování cvičit.

Děti i rodiče jsou z lekcí nadšené. Našli si zde nové přátelé

a jsou moc rádi, že něco takového v Mimoni vzniklo a pra-

videlně tento kroužek navštěvují. Celkově má kroužek skoro

20 cvičících rodičů s dětmi. 

Hodinová lekce je opravdu bohatá a skládá se z mnoha částí.

Od rozcvičky s básničkami, přes opičí dráhu, kde si děti skvěle

natrénují rovnováhu a koordinaci svého těla a dále i prohloubí

důvěru v rodiče, až po psychomotorické cvičení s duhovým

padákem, a mnoho dalšího.

Maminky by chtěly touto cestou poděkovat paní ředitelce

M. Novotné, zástupkyni ředitele paní E. Majlišové a B. Krej-

bichové za možnost pronájmu tělocvičny s vybavením a pod-

poru nás, takový kroužek v Mimoni mít. 

Budeme moc rádi, když tento kroužek zachováme a otevřeme

za stejných podmínek i příští školní rok. 

O jeho fungování, v dalším školním roce, můžete kontaktovat

paní Šmolovou.

Kristýna Šmolová, foto Milan Kabeš
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(inzerce)

Kulečník slaví úspěch
Kulečník v Mimoni funguje v restauraci Český Lev již několik

let. Hráči zaznamenali mnoho úspěchů a ani v letošním roce

nezůstali bez ocenění. A to dne 13. 5. 2023, kdy se u Českého

Lva konalo vyhlášení Lužické ligy. Zde naši borci získali v první

lize 1. místo, vyhlášení se vždy koná v místě vítěze soutěže.

Pro všechny hráče bylo připraveno pohoštění a uskutečnil se

i turnaj mezi týmy, které zavítaly do našeho hracího místa. 

Našim hráčům první ligy gratulujeme a přejeme další úspěchy

v nadcházející sezóně.

Rovněž patří poděkování Městu Mimoň za podporu kulečníku

v Mimoni.

Celkové pořadí:

1. Místo Biliard club Český Lev Mimoň

2. Místo tým Pilníkov Liberec

3. Místo tým U Močálu „A“

Za Biliard club Český Lev – Jana Pekařová

Šipkařský oddíl Čeští Lvi 

na mistrovství
Šipkařský tým „Čeští Lvi“ slaví úspěch. Dne 21. 5. 2023 v Děčíně

si naši borci převzali první místo v II. lize, čímž se nominovali,

že následující sezónu budou hrát v I. Lize, rovněž s nimi do

I. Ligy postupuje tým „Lvíčat“ ze čtvrtého místa. „Čeští Lvi“

dostali díky svému prvnímu místu příležitost dne 3. 6. 2023

hrát na Mistrovství republiky velký turnaj s týmy z celé ČR,

kde město Mimoň statečně reprezentovali.

Tým „Čeští Lvi“ pod vedením Michala Součka, zastupují

Augustin Audy, Hons Petr, Kodýtek Tomáš, Bareš Pavel, Zuzka

Gragorová, Jiří Švimberský, Petr Paldus, Lukáš Titěra a Jaroslav

Chudoba.

21.5.2023 se zároveň v Děčíně konal Rivality cup Ústí n.L.

versus Liberec, kde byli z našeho hracího místa nominováni

hned tři borci a to: Michal Souček, Zdeněk Pekař a Petr Pal-

dus.

Dne 28.5.2023 se u Českého Lva konalo místní finále Jakpot

cupu 2022/2023, finálového turnaje se účastnilo 23 hráčů,

kteří se k turnaji nominovali. 

Výsledky:

1. místo náš předseda Michal Souček

2. místo hráč týmu Lvů Tomáš Kodýtek

3. místo hráč Fai play Darts Jakub Borovský

Výsledky žen, které hrály souběžně s muži. Jedná se o výsledky

dle umístění, boj o třetí místo byl společný zápas.

1. místo nováček Zuzanka Gregorová

2. místo „naše“ hráčka Marta Obdržálková

3. místo hráčka Lvíčat Jana Pekařová

Šipkařský oddíl ani nadále nezahálí, probíhají pravidelné

pondělní a středeční turnaje a od 1. 7. 2023 začíná nový ročník

turnaje Jackpot 2023/2024 pro širokou veřejnost.

Do ligové sezóny jsou přihlášeny tři týmy a nově jeden tým žen.

Hráči děkují touto cestou městu Mimoň za podporu tohoto

sportu a slibují že budou opět vzorně reprezentovat.

Zdeněk Pekař – za oddíl Čeští Lvi
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